



Medlem af Inatsisartut
Kristian Jeremiassen (S)

Besvarelse § 37-spørgsmål om Juleløn

Kære Kristian Jeremiassen.

Tak for dine spørgsmål, som hermed besvares.

- 1. Vil annulleringen af lønudbetaling inden jul fortsætte som gældende?**
Svar: Nej
- 2. Hvis der vil ske en lønudbetaling inden jul, hvem vil det i så fald gælde for?**
Svar: De samme medarbejdergrupper, som modtog løn før jul i 2011.

22. oktober 2013
Sagsnr. 2013-090957
Dok. Nr. 1367403

Postboks 1037
3900 Nuuk
Tlf. (+299) 34 50 00
Fax (+299) 32 46 14
E-mail: oed@nanoq.gl
www.nanoq.gl

Inussiarnersumik inuulluaqqusillunga
Med venlig hilsen

Vittus Qujaukitsoq

